

Лілія Стрілецька

- Студентка 3-го курсу спеціальності "Соціальна робота" денної державної форми навчання
- Учасниця наукових конференцій, переможниця олімпіад, у своєму доробку має наукову публікацію
- Волонтер благодійної організації "КАРІТАС" у місті Івано-Франківськ
- Голова відділу комунікації у Молодіжному центрі Paragraph
- Грантоподавач у напрямку «Інновації у сфері інклюзії»



Соціальна робота – це не просто професія, це стиль життя

З дитинства я ніколи не розуміла людей, які бачать несправедливість, страждання інших і лише відкаються про життя довкола. «Чому влада нічого не робить?», «Куди дивились батьки?», «Нехай хтось зробить з цим щось!» – ці слова ми чуємо кожного дня з вуст псевдо «небаїдушких». Та що дають ці слова? На мою думку, для того, щоб щось змінити треба не просто говорити, а треба діяти. Тож обираючи майбутню професію, я керувалась бажанням допомагати людям, змінити цей світ на краще. Можна робити добро кожного дня, а можна перетворити це у свою професію, саме тому я зараз тут.



Професія соціального працівника є складною, виснажливою та напруженою. Вона неналежно оцінена державою, часом і суспільством. Але! Соціальна робота неймовірно цікава. Вона служить на Благо. Вона дарує Надію, відстоює права тих, від кого відвернувся світ. Вона повертає у суспільство тих, хто не міг в ньому втриматися. Вона дарує життя у всіх сенсах цього виразу.

Що хочу змінити?

Моя професія неймовірно вплинула на мій теперішній світогляд та ставлення до багатьох речей.

Кожен, хто тут присутній має усі можливості для розвитку і самореалізації і якщо ви тут, значить ви використовуєте ці можливості на повну. Та що робити молоді, яка з певних причин не має того, що має кожен з нас? Ці ж люди теж мають ідеї, мрії, цілі, які прагнуть реалізувати не менше за кожного тут присутнього. Та через певні фізичні або психологічні вади стають тими, від кого відвертається світ.

Я шалено прагну зруйнувати цей стереотип, хочу показати, що незалежно від соціального ярлика, який вішає суспільство, КОЖЕН має право жити на повну та ставлю собі за мету допомогти молоді з інвалідністю соціалізуватися та реалізувати власний потенціал.

Що я робитиму?



PARAGRAPH
YOUTH CENTER

Про U-inn



Програма молодіжних інновацій U-inn реалізується Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні у партнерстві з Міністерством молоді та спорту України за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії в рамках проекту "Громадянське суспільство для посилення демократії та прав людини". Перший сезон програми відбувся в 2017 році. Вся інформація доступна на сайті 2017.uinn.org.ua. З травня 2019 року по лютий 2020 року запланований другий сезон програми.



Висловлюю глибоку подяку Благочинному фонду «Повір у себе»
за підтримку та можливість проявити себе!